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II.  

1.                4 

    55           5 X 8 = 40 
      8 x         5 x 8 = 40 + 4 = 44 

   440 

2.             
    55            5 X 2 = 10 
    28 x          5 x 2 = 10 + 1 = 11 

   440 

           1100 + 

           1540 

3.              3 

    105           5 x 7 = 35 
        7 x        0 x 7 = 0 + 3 = 3 

    735           1 x 7 = 7  

4.                 
    105           5 x 2 = 10 
      27  x       0 x 2 = 0 + 1 = 1 

    735           1 x 2 = 2 

           2.100 + 

           2.835 

5.                1 

    73           3 X 5 = 15 
      5 x         7 x 5 = 35 + 1 = 36 

   365 

6.            2 

   64            4 X 7 = 28 
      7 x         6 x 7 = 42 + 2 = 44 

   448 

 

 



7.             
    62            2 X 6 = 12 
    26 x          6 x 6 = 36 + 1 = 37 

   372             2 x 2 = 4 

           1240 +          6 X 2 = 12 

           1612 

8.             
    74            4 X 4 = 16 
    24 x          7 x 4 = 28 + 1 = 29 

   296             4 x 2 = 8 

           1480 +          7 X 2 = 14 

           1776 

9.              4 

    108           8 x 6 = 48 
        6 x        0 x 6 = 0 + 4 = 4 

    648           1 x 6 = 6 

10.                 
    108           8 x 2 = 16 
      26  x       0 x 2 = 0 + 1 = 1 

    648           1 x 2 = 2 

           2.160 + 

           2.808 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

III. Soal Cerita 

1. Bibi mempunyai 8 kandang bebek. . Hari ini bibi mengambil 35 telur bebek di 

tiap kandang. Berapakah telur bebek yang diambil bibi ? 

                 4 

   35            5 X 8 = 40 
      8 x         3 X 8 = 24 + 4 = 28 

 280 

 

2. Pentas seni hari ini melibatkan 192 pemain. Ada 8 jenis tarian yang ditampilkan 

. Berapa pemain yang dilibatkan pada tiap tarian ? 

   192 : 8 = 24 

3. Kelas 3 SD ABC ada 180 yang siswa yang mengikuti kegiatan Pramuka. Mereka 

dikelompokkan dalam 9 barung. Berapa siswa pada tiap – tiap barung ? 

   180 : 9 = 20 

4.  Adik dan teman-temannya membagikan 1.125 bingkisan  ke 9 panti asuhan. 

Tiap panti asuhan mendapatkan bingkisan dalam jumlah yang sama. Berapakah 

bingkisan yang diterima setiap panti asuhan? 

 1.125 : 9 = 125 

5. Kelas 3 ada 3 kelas dan tiap kelas berjumlah 35 siswa, mereka mengikuti ekskul 

yang diadakan oleh sekolah. Ada 5 ekskul dan tiap ekskul diikuti jumlah siswa 

yang sama. Berapa jumlah siswa tiap ekskul? 

                 1 

   35            5 X 3 = 15 
      3 x         3 X 3 =   9 + 1 = 10 

 105 



105 : 5 = 21 


